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AP 1S Produit d'un vecteur par un réel

Ex1: Etant donné un parallélogramme ABCD,
on pose 7 = AB et ¥ = AD.

Ecrire les vecteurs suivants d l'aide des
vecteurs i et ¥ seulement.
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Ex2 : Soit un triangle rectangle ABC tel que AB = 6 cm et AC =45 cm.
Placer les points I, J, K et L définis par les égalités suivantes :

— L, — — 2 — —_ — —

AT= AB; BJ=2BA; CK=-_CA etCL= BC-2AC.

Ex3 : Soit i et ¥ deux vecteurs hon colinéaires et w défini par w = 24 - 5 9.
B

Calculer 5w , puis S W . puis-3w.

Ex4 : Simplifier au maximum :
1°) MN + MP - PN
3°)BD - CA+CB - AD

2°)AB + CA - CB
4°Y2 AF +FB - AB+F4

Ex5 : Soit A, B et C trois points distincts non alignés.
Les vecteurs w et Z sont-ils colinéaires dans les cas suivants ? Justifier.
1°)W=24B etZ=-6A4B 2°)w=-2AB+3AC etZ=44B - 6 AC
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3°)W=34B-4C et7=94B-2A4C 4°)W==4B +34AC eﬁ:-gﬂa’-wﬁ

N | =

—_—

5°) i == AB + 2 AC et 7 = %AB-3AC

w =

Ex6 : Approfondissement
Ecrire les vecteurs suivants en fonction des seuls vecteurs 4B et AC.

a:zﬁ-gﬁm_c’ 3-=AB+3CA-2BC

X¥=--AB + AB

2 — —_— —
W=Z(AB-5BC)+CA -

- —_— 1—> 1—>
t=2AB--BC- -CA
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AP 1S Produit d'un vecteur par un réel

Ex1: Etant donné un parallélogramme ABCD,
on pose i = AB et ¥ = AD.

Ecrire les vecteurs suivants & l'aide des
vecteurs i et ¥ seulement.
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Ex2 : Soit un triangle rectangle ABC tel que AB =6 cmet AC=45 cm.
Placer les points I, J, K et L définis par les égalités suivantes :

— L, — — — 2 — —_— — —

AT=-4B: BT=2BA; CK=-SCA etCL= BC-2AC.

Ex3 : Soit i et ¥ deux vecteurs hon colinéaires et w défini par w =24 - 5 v.
1, . _

Calculer 5w , puis S W . puis -3 w.

Ex4 : Simplifier au maximum :
1°) MN + MP - PN
3°)BD - CA+CB - AD

2°)AB + CA - CB
4°Y2 AF + FB - AB + FA

Ex5 : Soit A, B et C trois points distincts hon alignés.
Les vecteurs w et Z sont-ils colinéaires dans les cas suivants ? Justifier.
1°)Ww=2A4B et7=-6A4B 2°)w=-2AB+3AC etZ=44B - 6 AC
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3°)W=34B-4C et7=94B-24C 4°)w=-4B +3 AC eTZ=—§E—9R
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Ex6 : Approfondissement
Ecrire les vecteurs suivants en fonction des seuls vecteurs 4B et AC.

=2E’-§R+ﬁ $=AB+3CA-2BC
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— 2 —— =1 —rd N 2 — —
W=:(AB-5BC)+CA %=--AB + 4B

- —_ 1—> 1—>
t=2AB--BC- -CA
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